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Αρ.Πρωτ. 70

 
ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, κ.ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ
ΚΟΙΝ: 1. ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
2. Σ.Δ.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
 
Κύριε Υπουργέ,
 
Με δεδομένη την κατάσταση των περισσοτέρων δικαστικών μεγάρων (!!!!) της Χώρας
και των καιρικών συνθηκών με τη θερμοκρασία να αναμένεται να αγγίζει το αμέσως
προσεχές χρονικό διάστημα τα όρια του καύσωνα, επανερχόμαστε με το έγγραφό μας
αυτό και σας καλούμε να δείξετε άμεσα την πρέπουσα προσοχή που επικρατεί, σήμερα,
στο Δικαστικό μέγαρο Χαλκίδας, αλλά και στα περισσότερα των Δικαστικών μεγάρων
της χώρας.
 
Ειδικότερα , το Δικαστικό μέγαρο Χαλκίδας, του οποίου η ανακαίνιση μόλις τελείωσε,
με κόστος  δεκάδες εκατομμύρια ευρώ, από την τσέπη του σκληρά φορολογούμενου
Έλληνα, δεν διαθέτει σύστημα κλιματισμού. Οι συνθήκες εργασίας τους θερινούς
κύρια, άλλα και τους χειμερινούς μήνες είναι απαράδεκτη και  με δεδομένο ότι η
αρμόδια πολεοδομική αρχή, δεν επιτρέπει την τοποθέτηση μηχανημάτων κλιματισμού
στους εξωτερικούς χώρους του κτηρίου, λόγω χαρακτηρισμού του ως νεοκλασικού
διατηρητέου, καθιστά σχεδόν αδύνατη την παραμονή και εργασία των δικαστικών
υπαλλήλων, δικαστικών λειτουργών, δικηγόρων και πολιτών σ΄ αυτό.
 
Επειδή η ευαισθησία σας στα θέματα συνθηκών εργασίας είναι γνωστή, ζητούμε από
εσάς, την έγκριση δαπάνης για την αγορά και τοποθέτηση μηχανημάτων κλιματισμού
με φορητές μονάδες ψύξης, έτσι ώστε να μην εμποδίζεται η τοποθέτησή τους από τη
σχετική πολεοδομική νομοθεσία. Την αγορά και τοποθέτηση τέτοιων συστημάτων ζητεί
από εσάς και η διοίκηση του Δικαστηρίου αλλά και ο τοπικός σύλλογος Δικαστικών
Υπαλλήλων.
 
Επειδή όμως η κατάσταση σ΄όλη την Ελλάδα είναι σχεδόν παραπλήσια, εμείς
καλέσαμε, από τον Aύγουστο του 2010, τους πρωτοβάθμιους συλλόγους – μέλη της
ΟΔΥΕ να σταθμίζουν τις ιδιαιτερότητες των υπηρεσιών αρμοδιότητας τους και σε
συνεννόηση με τις διοικήσεις των δικαστικών υπηρεσιών, όπου υπάρχει πρόβλημα, ή
ανυπαρξία ψυκτικών μέσων να εξασφαλίσουν την αναχώρηση των συναδέλφων πριν
τη λήξη του ωραρίου, ή με απόφαση του ΔΣ του Συλλόγου να αποφασίσουν αποχή από
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τα καθήκοντα τους λόγω των συνθηκών εργασίας. Σε περίπτωση απόφασης για αποχή
από τα καθήκοντα θα διατεθούν στις υπηρεσίες οι απαραίτητοι για τη στοιχειώδη
λειτουργία αυτών, συνάδελφοι (αυτόφωρα, ένδικα μέσα – εκκαθάριση).
 
Η ΟΔΥΕ στηρίζει τις όποιες αποφάσεις των Πρωτοβαθμίων Συλλόγων και Σας καλεί να
δώσετε λύσεις και την πρέπουσα προσοχή, για την αντιμετώπιση του προβλήματος,
των συνθηκων  εργασίας των δικαστικών υπαλλήλων.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


